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สรปุผลการประเมนิอาจารยท์ ี�ปรกึษามหาวทิยาลยัพะเยา 
ประจาํภาคเรยีนที� 2 ปีการศกึษา 2562

คณะ คณะพลงังานและสิ�งแวดลอ้ม วนัที�พมิพ์ 12/05/2563:13.32

จาํนวนผูป้ระเมนิ 52 คน   

เร ื�องที�ปรกึษา

การเรยีน 213   ครั�ง/ภาคเรยีน
เศรษฐกจิ/ทนุการศกึษา 11   ครั�ง/ภาคเรยีน
สว่นตวั 7   ครั�ง/ภาคเรยีน
อื�นๆ 60   ครั�ง/ภาคเรยีน
เคยขอรับคําปรกึษา 0   ครั�ง/ภาคเรยีน
สรปุจาํนวนในการเขา้พบอาจารย์ 291   คร ั�ง/ภาคเรยีน

คณุลกัษณะของอาจารยท์ ี�ปรกึษา คะแนนเฉลี�ย สว่นเบี�ยงเบน
มาตรฐาน เกณฑก์ารวดั ลาํดบัคา่เฉลี�ย

1. มบีคุลกิภาพที�เหมาะสม 4.52 0.500 มากที�สดุ 2

2. มคีวามประพฤตเิหมาะสมเป็นแบบอยา่งที�ดี 4.52 0.500 มากที�สดุ 2

3. มคีวามเป็นกนัเองกบันสิติ 4.52 0.500 มากที�สดุ 2

4. ตรงตอ่เวลา 4.48 0.574 มากที�สดุ 3

5. มคีวามมั�นคงทางอารมณ์ 4.60 0.490 มากที�สดุ 1

6. มคีวามเสยีสละ ทุม่เท 4.52 0.500 มากที�สดุ 2

7. จรงิใจในการชว่ยเหลอืนสิติ 4.52 0.500 มากที�สดุ 2

8. ดแูลเอาใจใสน่สิติอยา่งสมํ�าเสมอ 4.52 0.500 มากที�สดุ 2

9. สามารถรับรูค้วามรูส้กึของนสิติได/้เขา้ใจนสิติ 4.24 0.991 มากที�สดุ 5

10. ทราบขอ้มลูสว่นตวัของนสิติ 4.20 0.980 มากที�สดุ 6

11. รับรูปั้ญหาของนสิติ 4.32 1.009 มากที�สดุ 4

12. สามารถเกบ็รักษาขอ้มลูไวเ้ป็นความลบั 4.24 0.991 มากที�สดุ 5

บทบาทหนา้ที�ของอาจารยท์ ี�ปรกึษา คะแนนเฉลี�ย สว่นเบี�ยงเบน
มาตรฐาน เกณฑก์ารวดั ลาํดบัคา่เฉลี�ย

1. ใหคํ้าปรกึษานสิติในดา้นวชิาการและการเรยีน 4.24 1.031 มากที�สดุ 5

2. แนะนํานสิติในดา้นระเบยีบตา่งๆ ของมหาวทิยาลยั 4.48 0.500 มากที�สดุ 1

3. แนะนํานสิติในดา้นความประพฤติ 4.36 0.480 มากที�สดุ 3

4. แนะนํานสิติในดา้นการทํากจิกรรมตา่งๆ 4.44 0.496 มากที�สดุ 2

5. แนะนํานสิติในดา้นการใชช้วีติในมหาวทิยาลยั 4.32 0.614 มากที�สดุ 4

6. ใหคํ้าปรกึษาและแนะนํานสิติในดา้นปัญหาสว่นตวั 4.16 1.007 มากที�สดุ 6

7. มกีารนัดพบนสิติเป็นระยะ เพื�อทราบและแกไ้ขปัญหาตา่งๆ โดยนสิติไมต่อ้งรอ้งขอ 4.32 0.676 มากที�สดุ 4

8. ตดิตารางเวลา (Office Hour) เพื�อใหน้สิติเขา้พบอยา่งนอ้ยสปัดาหล์ะครั �ง 3.84 1.222 มาก 7

9. วา่กลา่วตกัเตอืนนสิติเมื�อทําผดิกฎระเบยีบหรอืประพฤตตินไมเ่หมาะสม 4.44 0.496 มากที�สดุ 2

 

ความคดิเห็นอื�นๆ

ขอ้เสนอแนะอื�นๆ

1. อ.เเนะนําโครงการเเละทนุตา่งๆ กจิกรรมมาใหต้ลอด ใสใ่จนสิติมาก โดยเฉพาะ อ.พมิพศ์ริิ
2. อาจารยส์อนไดด้มีาก แตถ่า้อาจารยด์ ุกด็มุาก????


